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Про розгляд не підтриманої 
електронної петиції

Головним  управлінням  житлово-комунального  господарства
Кропивницької  міської  ради (далі – Головне управління) електронну  петицію
щодо  ремонту дороги  по вул. Архангельській, зокрема  частини  вулиці  біля
магазину «Файно Маркет», розглянуто. 

Враховуючи те,  що зазначена електронна петиція не набрала необхідної
кількості  голосів  в  строк,  який  визначено  в  Статуті  територіальної
громади   міста  Кропивницького,  затвердженому  рішенням  міської  ради
від 31.01.2019  року № 2303, та відповідно до норм статті 231 Закону України
«Про  звернення  громадян»  дану  електронну  петицію  було  розглянуто  як
звернення  громадян.

Відповідно  до  граничних  показників  видатків  міського  бюджету,
визначених  Головному  управлінню  на  2022  рік  до  Комплексної  програми
розвитку  житлово-комунального  господарства  та  безпеки  дорожнього  руху
в  місті  Кропивницькому  на   2021-2025 роки,  затвердженої  рішенням
Кропивницької  міської  ради  від  02.02.2021  року  №  105 (зі  змінами  та
доповненнями),  передбачено кошти  на проведення капітального та поточного
ремонту  доріг  по  об’єктах,  які  є  перехідними  з  2021  року, а  також  на  які
проведено конкурсні процедури  торгів,  визначено  підрядні  організації  та
укладено  відповідні  договори.

У разі  виділення додаткових коштів  при коригуванні  міського бюджету
за  підсумками  І  півріччя  2022  року  щодо  виконання  вищезазначеної
Комплексної  програми  Головним  управлінням  пропозицію  щодо  ремонту
вищезазначеної   ділянки  дороги  по вул. Архангельській  буде  подано  на
розгляд  постійної  комісії  міської  ради  з  питань  житлово-комунального
господарства  та  транспорту  стосовно  включення  даних  робіт  до  заходів
на 2022 рік  до Комплексної  програми.

Наразі  КП  «УНІВЕРСАЛ   2005»  Кропивницької  міської  ради»  надано
завдання провести засипання ям та вибоїн відпрацьованим асфальтом (сколом),
а з настанням ремонтно-будівельного періоду 2022 року провести ліквідацію
ямковості дорожнього покриття відповідно до технічної необхідності: гарячим
асфальтобетоном, холодною бітумно-мінеральною сумішшю або за допомогою
установки  УЯР.
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